

стала не заключаться и людей не переселят в нормальное жилье.

да ее примеру последуют тысячи

людей.

рты, не дайте нас проверять, иначе – сядут все (как в «Бриллиан-

през людя

ОТ СТРАСБУРГА ДО ВЛАДИВОСТОКА. И ОБРАТНО.

Автопробег, посвященный 80-летию ВДВ



В июне-июле 2010 года «Союзом десантников России» при поддержке командования ВДВ РФ проводится Международный трансконтинентальный автопробег Страсбург (Франция) – Германия – Белоруссия – Россия, посвященный 80-летию ВДВ.

Автопробег проводится в целях информирования населения о сплоченности, мужестве и героизме, истории и братстве личного состава ВДВ и пропаганде службы в этих войсках.

29 июля 2010 года участники автопробега прибыли в г. Камышин. На границе Саратовской и Волгоградской областей их встречала делегация нашего города во главе с депутатом Камышинской городской думы, руководителем местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ А.Н. Хаценко. Знамя автопробега как эстафету на Волгоградской земле от руководителя пробега принял председатель правления Камышинского отделения «Союза десантников»

С.А. Швецов. Участники автопробега посетили расположение Камышинской десантно-штурмовой бригады, где тепло пообщались с командированием части и десантниками, вкусно поужинали. После оказания технической помощи и заправки топливом, поблагодарив всех десантников, в том числе и о.о. командира войсковой части подполковника Е.В. Пономаренко, заместителя командира подполковника О.В. Недбайлова и отделение разведчиков, сопровождавших их. Взяв капсулу с камышинской землей, проехав по улицам города и отсалютовав камышанам, группа автопробега отбыла в город-герой Волгоград, откуда направится в Воронеж, к месту выброса первого десанта 80 лет назад. Здесь в торжественной обстановке будет открыт памятник воинам-десантникам.

Финиширует автопробег 2 августа 2010 года в Москве на Красной площади, где состоится парадный расчет и праздничный концерт.



Дорогие десантники!
Примите мои искренние поздравления с 80-летием ВДВ – гордости российского народа, чести и славы Российской армии, всего нашего государства!

Крепкого Вам здоровья, добра и оптимизма!

С.А. ШВЕЦОВ,
председатель правления
Камышинского отделения
«Союза десантников»



Василий Климакин,
руководитель автопробега:

Выражаю большую благодарность за встречу, оказание технической помощи и заправку, организацию пребывания на камышинской земле депутату Камышинской городской думы А.Н. Хаценко и председателю Камышинского отделения «Союза десантников» С.А. Швецову.

Отдельное спасибо руководству десантно-штурмовой бригады – подполковнику Е.В. Пономаренко, подполковнику О.В. Недбайлову и ребятам-разведчикам, сопровождавшим нас.

С днем ВДВ! Спасибо, камышане!
Всего Вам доброго!

Справ
РО

«Кры

Уваж
ны Возд
Серд
тием ВД

Десан
ты поняли
Родине -
в ратную
гвардия»
росла ов
Вечная бл
отцам и д
нашу Роди

Важно,
жат в про
вают боев
зом: «Никт
крылатая п
достью Рос

Желаю
стия и новы
российског